

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE

PROCES-VERBAL

încheiat azi 10.12.2024 în ședința extraordinară
a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul platformei informatice ZOOM. Participă la ședință: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Lazany Gabriel, primarul municipiului, doamna Stere Florentina Ștefania – Viceprimar al municipiului Bistrița; doamna Hriscu Luciana Maria, Secretar general al municipiului; Ivașcu Lia – Director executiv Direcția tehnică; Cocișiu Liliana - Director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Bărbos Răzvan, consilier al primarului; asistă la ședință Bogătean Adriana – consilier juridic, Cionca Terezia Tanța și Suciu Anca Emilia, consilieri în cadrul Compartimentului pregătire documente; Deac Bogdan – Direcția Tehnologia Informației și Inovare; reprezentantul Societății Loyal SRL

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.655/06.12.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Ședința este condusă de către președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru;

Președinte de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru: Bună ziua! Vă rog să vă ridicați pentru Imnul de stat.

S-a intonat Imnul de stat al României.

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru: Bună ziua! Suntem Consiliul local al municipiului Bistrița, reunit în ședința extraordinară din data de 10 decembrie 2024. Voi face întâi o prezență.

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru face apelul nominal al consilierilor locali, pentru înregistrarea prezenței membrilor consiliului local la ședință.

Sunt prezenți la ședință, conectați online, 18 din cei 21 membri ai Consiliului local în funcție. Ședința este legal constituită.

Absenți: Doamna consilier Dobraniș Georgeta, doamna consilier Macarie Doina, domnul consilier Turc Ioan.

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru: este întrunit cvorumul de ședință, declar deschise lucrările ședinței.

ORDINEA DE ZI

Proiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 10.12.2024, stabilită prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr. 655/06.12.2024, cuprinde un proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre nr.248/06.12.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.227/07.12.2023 privind aprobarea prelungirii perioadei de implementare a proiectului “Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru: Pentru ordinea de zi vă rog să vă pronunțați, stimați colegi. Vă rog să votați pentru adoptarea ordinii de zi.

Rezultatul votului: cu 18 voturi ”pentru”, în unanimitate, ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la dezbaterile unicului proiect de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.248/06.12.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.227/07.12.2023 privind aprobarea prelungirii perioadei de implementare a proiectului “Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020**

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor în funcție.

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru: Vă reamintesc, stimați colegi, proiectul a obținut aviz favorabil în ședința comisiilor reunite. Dacă sunt intervenții, pe proiect, vă rog! Constat că nu sunt intervenții. Voi supune proiectul la vot, în forma prezentată de inițiator. Vă rog, votați!

Rezultatul votului: Cu 18 voturi ”pentru”, unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, proiectul de hotărâre este adoptat.

Președintele de ședință, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru, Mulțumesc! Nemaifiind alte chestiuni pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței. O după amiază plăcută!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BRIA DUMITRU ALEXANDRU

SECRETAR GENERAL,
HRISCU LUCIANA MARIA

REDACTAT,
CONSILIER,
CIONCA TEREZIA – TANȚA